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Расходы на приобретение
товаров и материалов
Для целей налогового учета расходами на приобретение признается оплата, перечисленная

поставщикам товаров и материалов. Расходы отражаются в налоговом учете при

одновременном выполнении двух условий:

товар получен предпринимателем,

произведена оплата поставщику.

Документами, подтверждающими фактическое осуществление расходов, являются:

документ, полученный от сторонней организации и подтверждающий фактическое получение

денежных средств в оплату отгруженного товара;

поручение банку с отметкой о списании денежных средств с расчетного счета

предпринимателя;

акт о проведении взаимозачета.

Расходы на приобретение товаров отражаются в Книге учета, в таблице 1-1 «Учет

приобретенного и израсходованного сырья по видам товаров (работ, услуг)». Дата признания

расхода и отражения в Книге учета определяется как наиболее поздняя из двух дат: даты

поступления товара и даты оплаты поставщику.

Расходы на приобретение товаров отражаются в налоговом учете при помощи документов

конфигурации, рассмотренных в таблице.

Документ Условия признания расходов

Поступление (акт,

накладная)

Отражает расходы при условии, что предприниматель произвел предварительную

оплату товаров поставщику.

Поиск документов предварительной оплаты производится автоматически по

данным учета.

Следует обратить внимание, что поступление товаров комитента не является

расходом и не отражается в налоговом учете

Авансовый отчет Отражает расходы при поступлении товаров по авансовому отчету. Для этого

следует указать поступившие товары на закладке Товары.
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Товары, поступившие по авансовому отчету, считаются полностью оплаченными.

Документами, подтверждающими расходы предпринимателя, являются

документы, полученные работником при оплате товара. Реквизиты этих

документов следует указать в колонках Наименование документа (расхода),

Номер документа и Дата документа закладки Товары

Списание с

расчетного счета

Отражает расходы при перечислении оплаты за полученные ранее товары.

Документом, подтверждающим расходы предпринимателя, является платежное

поручение или иной платежный документ, составленный предпринимателем, с

отметкой банка о проведении операции. Соответственно, дата и номер документа

оплаты указываются в документе Списание с расчетного счета в полях Вх. дата,

Вх. номер

Выдача наличных Отражает расходы при выдаче денежных средств за полученные ранее товары.

Документом, подтверждающим расходы предпринимателя, является документ,

полученный предпринимателем при оплате товара: кассовый чек, корешок

приходного кассового ордера или иной документ сторонней организации,

подтверждающей оплату товара. Реквизиты этого документа указываются в поле

Приложение

Корректировка

долга

Отражает расходы, если при проведении документа погашается задолженность

за полученные ранее товары.

Документом, подтверждающим расходы предпринимателя, является акт о

проведении взаимозачета. Соответственно, датой и номером документа оплаты

будут являться дата и номер документа Корректировка долга


